

## Consultas Realizadas

# Licitación 432266 - Servicio de Mantenimiento y Reparación de Móviles para el Interior del País

### Consulta 1 - distancia

Consulta	Fecha de Consulta	20-07-2023
<p>buenas que tal están pidiendo que el taller no pase una distancia, El Taller deberá estar ubicado dentro del departamento donde se encuentra el local de la convocante nuestra empresa se encuentra en otro departamento y sobrepasa la distancia para lo cual, el nosotros contamos con un taller EN ALQUILER. en la ciudad de santa rosa del aguaray esto aceptara la convocante, seria como nuestra sucursal</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-07-2023
<p>El Taller deberá estar ubicado en el/los departamento/s designado/s en cada lote, para lo cual el oferente deberá contar con un local propio o alquilado, así también, deberán ajustarse a las exigencias establecidas en el PBC.</p>		

### Consulta 2 - distancia

Consulta	Fecha de Consulta	20-07-2023
<p>Es excluyente que El Taller este ubicado dentro de un diámetro de distancia de la Institución.?? Mi empresa no esta en San Pedro , concepción o Amambay pero en caso de ganar la licitación alquilaremos un taller mecánico q cumpla con todas las condiciones requeridas y con los Respecto a mis empleados , los trasladaremos hay</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-07-2023
<p>El Taller deberá estar ubicado en el/los departamento/s designado/s en cada lote, para lo cual el oferente deberá contar con un local propio o alquilado, así también, deberán ajustarse a las exigencias establecidas en el PBC.</p>		

### Consulta 3 - ubicación

Consulta	Fecha de Consulta	20-07-2023
<p>Mi empresa esta ubicada en asunción pero tenemos un taller tercerizado en concepción el cual nos da el soporte técnico esto aceptara la convocante es un taller mecánico que cumple con todas las condiciones requeridas</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-07-2023
<p>El Taller deberá estar ubicado en el/los departamento/s designado/s en cada lote, para lo cual el oferente deberá contar con un local propio o alquilado, así también, deberán ajustarse a las exigencias establecidas en el PBC.</p> <p>Todo oferente que participe de esta licitación podrá hacerlo en forma individual o en forma conjunta (Consortio), no se aceptara la subcontratación ni la tercerización de trabajos. Favor remitirse a la Sección DATOS DE LA LICITACION - OFERENTES EN CONSORCIO</p>		

## Consulta 4 - Capacidad Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	29-07-2023
<p>Sección - Requisitos de Calificación y criterios de evaluación Capacidad Técnica Patente Municipal vigente, que lo habilite para trabajar en el rubro solicitado, emitido por la Municipalidad del Departamento, correspondiente al lote por el cual oferta. CONSULTA: Teniendo en cuenta los términos del pliego de bases, como empresa oferente si quiero presentarme al lote N° 1 debo contar con la PATENTE MUNICIPAL del municipio de CONCEPCIÓN Y AMAMBAY, en virtud a que en un solo lote se identifican dos departamentos, (CONCEPCIÓN Y AMAMBAY) o con solo una patente de uno de los departamentos del lote ya es suficiente?</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	01-08-2023
<p>La patente municipal deberá corresponder al Departamento en donde esté asentado el taller de la empresa, para el Lote N° 1 (Departamento de Concepción o Departamento de Amambay); para el Lote N° 2 (Departamento de San Pedro) y para el Lote N° 3 (Departamento de Misiones o Departamento de Ñeembucú o Departamento de Itapúa)</p>		